



Архиепископ Иларион посетил Косово поле

[gallery order="DESC"]

28 октября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, находящийся с визитом в Косово и Метохии, в сопровождении епископа Рашко-Призренского и Косовско-Метохийского Артемия посетил места боевой славы сербского народа.

Сначала иерархи направились в храм села Самодрэже – здесь перед сражением с турецкими войсками на Косовом поле в 1389 году сербские воины во главе со святым князем Лазарем причащались Святых Христовых Таин. Там же после кровопролитного боя были захоронены сраженные герои битвы. В настоящее время сербское население покинуло село, храм-памятник полностью разорен и превращен в мусорную свалку.

Далее архиепископ Иларион и епископ Артемий посетили монумент сербским героям на Косовом поле. Архиереи и их спутники пропели «Вечную память» всем православным воинам, на поле брани за веру и отечество жизнь свою положившим.

Служба коммуникации ОВЦС